

14 мая 2021 г. состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в финансовом управлении муниципального образования городской округ «Охинский», на котором рассмотрены материалы проверок достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, представленных 2 муниципальными служащими финансового управления муниципального образования городской округ «Охинский».

ОСНОВАНИЕ ДЛЯ ЗАСЕДАНИЯ КОМИССИИ:

1. Рассмотрение поступившего представления Охинской городской прокуратуры об устранении нарушений законодательства о муниципальной службе и о противодействии коррупции.
2. О предоставлении муниципальным служащим неполных и недостоверных сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.
3. О предоставлении муниципальным служащим неполных и недостоверных сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.

По результатам заседания членами комиссии большинством голосов принято решение, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные указанными служащими, являются недостоверными и неполными.

В связи с чем, членами комиссии рекомендовано начальнику финансового управления муниципального образования городской округ «Охинский» применить меру юридической ответственности в виде выговора в отношении 1 муниципального служащего и в виде замечания в отношении 1 муниципального служащего финансового управления муниципального образования городской округ «Охинский».

Протокол заседания комиссии от 14 мая 2021 года № 2 направлен начальнику финансового управления муниципального образования городской округ «Охинский» для принятия соответствующего решения.